
5年上第 18回例題（改訂版） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)上の図のように，1行と 1列のセットを 1組と考えます。 

 

6行の 1列の整数は， 6組の最後の整数なので， 6×6＝36 

 

 

     

  

 

1組 2組 3組 4組 5組 

 
※平方数とは，同じ数を２回かけてできる数です。 

 

 

36 

(2) 

11 組のはじめの数を求め，そこから５行目ま

で下に数えていきます。  

 

11列の 1行目の数は， 

10組目の最後の数の「次の数」 ですから， 

  10×10 + 1 ＝101 

したがって，求める整数は， 

 

 

 

101 

102 

103 

104 

105 

 

105 

(3) 

平方数で一番 62 に近い整数は， 

  (8x8=)64 です。 

 

64 は 8組の最後の整数ですから， 

2 つ戻ります。 
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テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル 

 

その 4 


